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8. SINIF MATEMATİK UYGULAMALARI DERSİ 1. DÖNEM 2. YAZILI

Adı - Soyadı:         Aldığı Not:

Sınıfı - Numarası:

 

1. (-5)-2  üslü sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

A) -25 B) 
1

25
 C) 

1

25
 D) 25 

 

 

 

 

2. 118 . 11-3 . 11-5 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 1116 B) 1110  C) 1 D) 
1

11
 

 

 

 

 

3. Günde 28 mililitre portakal suyu içen Gökhan, 26 

günde toplam kaç mililitre portakal suyu içer? 

A) 214 B) 216 C) 224 D) 248 

 

 

 

 

 

4. K= 10 . 210 . 510 olduğuna göre, K sayısı kaç 

basamaklıdır? 

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 

 

 

 

 

5. 


8

6

2

2
 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 214 B) 2-14 C) 2-24 D) 224 

 

 

 

 

 

 

6. Bir zar atıldığında üst yüzüne tam kare sayı gelme 

olasılığı kaçtır? 

A) 
2

3
 B) 

3

2
 C) 

1

3
 D) 

1

6
 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.           x + (x + 3) = A + 3 

ifadesinin bir özdeşlik olabilmesi için A yerine 

aşağıdakilerden hangisi gelmelidir? 

A) x B) 2x C) x2 D) 2x2 

 

 

 

8. 73 000 000 000 000  ifadesinin bilimsel gösterimi 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 7,3 × 1012 B) 7,3 × 1013 

C) 73 × 1012  D) 73 × 1013 

 

 

 

 

9. 0,000000000876  ifadesinin bilimsel gösterimi 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 0,876 × 10-11 B) 8,76 × 10-10 

C) 87,6 × 10-9 D) 876 × 10-8 

 

 

 

10.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. √120  sayısı hangi iki tam sayı arasındadır? 

A) 10 ile 11  B) 11 ile 12 

C) 12 ile 13  D) 13 ile 14 

 

 

 

 

 

 

12. 21 ile 70 arasında kaç tane tam kare sayı vardır? 

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 
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13. (a – 3)2 ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

A) a2 – 9  B) a2 + 9  

C) a2 – 3a + 9  D) a2 – 6a + 9 

 

 

 

14. -2√5 -14√6 + 17√5 + 13√6  işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 15√5 - √6                               B) 15√5 + √6 

C) √5 - √6                                   D) 19 √5 - 27√6 

 

 

 

 

 

 

15.       

 

 

 

 

 

 

 

16. Alanı 80 cm2  olan bir karenin bir kenarının uzunluğu 

kaç cm'dir? 

A) √5 B) 2√5 C)4√5  D) 6√5 

 

 

 

 

 

 

 

17. 5√3 . 2√11   işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 2√33  B) 5√33 

C) 10√11  D) 10√33 

 

 

 

 

18. 
12 7

63
 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 2  B) 4 C) 2  D) 2 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.  

        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOT: Her sorunun doğru cevabı 5 puan değerindedir. 

Süre 40 dakikadır. 

BAŞARILAR.... 




